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A politikai hátterű bünpörök csak a kormányhatalom tettleges teszi a miniszteri rendeletet azonnal vármegye, hol ajándékképen, hol 
sohasem rokonszenvesek. Akkor kezelője, nem követelheti mngá- végrehajthatóvá, s a köztisztviselő' bérért adott a főispánoknak hiva- 
sem, ha a szervezett államhatalom nak azt a jogot, hogy rendeletéit csak akkor követne el bűn- talos helyiséget és lakást, de ezt 
törvényes hatáskörén belül üldözi végrehajtsák. De a miniszter cselekményt, ha valóban  állami bármikor föl is mondhatta nekik, 
az egyest politikai meggyőződésé- különben is csak törvényes rende- veszedelem elhárítására irányuló Zemplén-vármegye nov. 8-án tá r
nék nyilvánításáért. Pedig ilyenkor letek végrehajtását követelheti, rendelet végrehajtását tagadná tott közgyűlésében kimondotta, 
tetszetős ürügyet használhat, s a Kristóffy rendeletc pedig törvény- meg. hogy hivatalos helyiséget és lakást
magasabb államérdek, az osztályok télen, nemcsak azért, mert Kris- De a jelen esetben kiváncsiak az ujonnan kinevezett főispánnak 
közötti béke vagy más hangzatos tóffy irta alá, hanem azért is, vagyunk megtudni, hogy az orszá- nem ad sem ingyen, sem pénzért, 
frázis alá rejtheti boszuvágyát. mert neki nem állott jogában a got miféle veszedelem fenyette, keressen magának másfelé szál- 

De a leggyiilöletesebbek az törvényhatóság nov. 8-án tartott amelytől a »honmentő« Kristóffy lást! Ezt a határozatot jogosan 
összes politikai bünpörök közül közgyűlésében hozott alkotmány- rendelete végrehajtása által akarta és törvényesen hozhatta meg a 
azok, melyeket Kristóffy indíttatott védő határozatát megsemmisíteni, megmenteni? közgyűlés, mint a háztulajdonos
az egyes törvényhatósági tiszt- Nem semmisíthette pedig meg Talán török-tatár had dúlta vármegye közönségének képvise- 
viselők ellen. Elekben a pörök- azért, mert ő azt nem is láttay volna fel a városokat, vagy elslily- lete. A vármegyeháza a vármegye 
ben csakúgy tombol az ugorka- hozzá az hivatalos formában soha lyedt volna egy országrész, ha tulajdona, azzal nem rendelkezik 
fára fölmászott volt szatmári fő- fel nem terjesztetett, arról még az őrgrófot nem installálja a senki más, mint a törvényes kép
ispán eszeveszett dühe, a miért a közgyűlési jegyzőkönyvekből megye? Hiszen 9 hónapig főis- viselele. A rendeletnek erre vo 
egyes törvényhatósági tisztviselők sem szerezhetett tudomást, hanem pán nélkül teljes rendben folyt natkozó részét tehát Dókus Gyula, 
esküjükhöz híven inkább az al- csak egy esküt még nem tett, Zemplén vármegye közigazgatása, nem köteles teljesíteni, sőt jogá- 
kotmány önérzetes és tántorít- tehát hatósági jogokkal nem bíró amely zavartalanul működik da- bán állna az őrgrófot a biintetöbiró- 
hatatlan harcosai mellé állottak, főispán privát információjára alapit- cára annak, hogy az őrgróf úr ságnálmagánlaksértés büntette miatt 
mint az ő maffia-izű törekvései háttá megsemmisítő rendeletét, olykor-olykor nagy csendőrcsa- följelenteni, esetleg a polgári biró- 
mellé. Ennek a törvénytelen formában pattal szállja meg a vármegye ságnál ellene sommás visszahelye-

Tudja és érzi közeli bukását és létrejött miniszteri rendeletnek a székvárosát. Sőt merjük mondani, zési keresetet indíthatna^ atnikor is 
azt, hogy, ha nem lesz a minisz- végrehajtását joggal tagadhatta hogy az állam, illetve törvényha- az őrgréf cókmókját bírósági kikul- 
téri hatalom tényleges birtokosa, volna meg az alispán, de ezt nem tóság veszélyeztetett érdekére dőlt közbenjötlével lehetne a határra 
akkor a feledés homályába fog tette, hanem az I88ö: XXI. t. c. való tekintetből a miniszternek hordalni. Ez utóbbi az Őrgróf 
visszasülyedni alkotásra képtelen 68 § ának c) pontjában biztosított az alkotmányvédő határozatot önkéntes távozása miatt termé- 
személye. Tehát gonosz emberek jogával élve felirt a miniszterhez jóvá kellett volna hagynia, mert szetesen tárgytalanná vált. 
módjára ha nem is hiressé, de kimutatva rendelete törvénytelen- csak addig van a megyében rend, Dókus Gyula azonban a Kris- 

' akarja tenni nevét és ségét és végrehajthatatlanságát, mig egy esetleg ujonnan kineve- tóffy-rendelet második részét sem
mielőtt megválnék az annyira Akkor tehát, midőn az alispán zendő Kristóffy-huszár nem akar köteles teljesíteni. Nemcsak azért, 
óhajtott hatalomtól, bosszuérzetét törvényadta jogával él, nem követ „tetlleg** tényező lenni, mert ha mert Zemplénvármegyében az a 
akarja egyeseken kitölteni. Ennek el mulasztást, illetve nem tagadja erre fog törekedni, akkor elhe- belligyminiszterileg is hallgatagon 
a nemtelen boszúnak a kifolyásai meg hivatali kötelességeinek telje- gedűlték a vármegye békéjét. jóváhagyott jogszokás uralkodik, 
a legújabb politikai pörök. sitését. De tovább megyünk és azt hogy, ha az alispán hívja össze

Dókus Gyula zemplénvármegyei Kristóffy abban a téves hitben mondjuk, hogy Dókus Gyula még a közgyűlést, akkor ő hirdeti azt 
alispán ellen is folyamatba van él, hogy, ha egy rendelet mellé akkor sem követett volna el hi- meg, ha pedig a főispán az Ősz
iévé egy ilyen bosszusugallta odabigygyeszti art, hogy az a vatali hatalommal való visszaélést, szehivó, akkor ennek kötelessége 
büntető pör és ebben az ügyész- törvén) hatóságokról szóló törvény ha nem Kristóffy, hanem egy al- a meghirdetésről gondoskodni, 
ség felsőbb utasításra hivatali 19 -§-a értelmében „az állam kotmányos, parlamentáris és tör- hanem, mert, ha nem is ez volna 
hatalommal való visszaélés vét- vészélyeztetettérdekeire való tekintet- vényes miniszter követelte volna itt a belügyminiszterileg jóviha- 
ségével vádolja az alispánt, a bő/u azonnal és föltétlenül végre- rendelete végrehajtását és azt gyott jogszokás, az alispán csakis a 
miért ez a belügyminiszter azon hajtandó, ez esetben a tisztviselő nem teljesítette volna. főispáni jogokat törvényesen gya-
rendeletét nem teljesítette, mely- vakon tartozik engedelmeskedni Mert, amit Kristóffy követel, korló főispán által kibocsátott meg- 
ben a tanácstermeknek és a fő Ennek a fölfogásnak a képtelen- azt még törvényes és páriámén- hivó meghirdetésére kötelezhető, 
ispáni hivatalos helyiségeknek az sége rögtön kitűnik egy példából táris minisztersemkövetelheti. Mert Gróf PaTlavicini Alfréd még az 
őrgróf részére leendő átadása és Ha például ma egy miniszter el- az abszurdum és törvénytelen! eskü letétele előtt bocsátotta ki 
az őrgróf által egybehívott köz- rendelné az összes alispánoknak, Kristóffy ugyanis azt követelte, a meghívókat, tehát oly időben, 
gyűlésnek a meghirdetése köve- hogy a törvényhatóságuk területén hogy az alispán a főispáni hiva- midőn főispáni jogokat törvénye- 
teltetett. levő összes G éven aluli gyerme- talos helyiségeket haladéktalanul sen nem gyakorolhatott, az Orgróf

Mindenekelőtt vizsgáljuk ezt a keket öljék meg és rendeletében adja át az őrgrófnak és az ez eme ténye tehát törvénytelen, kör
kérdést: van-e Kristófénak ilyen „az állam veszélyeztetett érdekeire által kibocsátott, közgyűlési meg- vénytclen cselekményt pedig aa 
rendelkezési joga ? Mert hivatali való tekintetből** az azonnali és hívót hirdesse meg. alispán nem köteles m eghir-
hatalommal való visszaélés vét- föltétien végrehajtást rendelné e l : Az elsőt követelni, mig a ma- detni.
ségét csak akkor követné el a vájjon foganatosítandó volna-e ez gántulajdon jogi védelemben ré íme igy fest a tárgyilagos kri- 
köztisztviselő, ha a miniszter tör- a rendelet? A laikus is látja, szesül, — abszurdum, hogy ne tika világításában annak a Kris- 
vényes hatáskörén belül rendeli hogy nem! Pedig oda van pingálva, mondjuk: ostobaság. Sehol sem- tóffynak a vádja, ki bíróság elé 
el valaminek a véghez vitelét és hogy az állam veszélyeztetett érdé- miféle törvény nem kötelezi, de állítja a törvényeket tisztelő tiszt- 
ennek teljesítése tagadtatik meg keire való tekintetből az azonnal nem is kötelezheti a vármegyét, viselőket, mig ő maga törvényes 
Kristóffy azonban nem lévén az foganatosítandó! hogy a saját házában a főispán- bírája, az országgyűlés elől gyá-
országnak törvényes, parlamentáris Mint látható tehát ez a villám- nak, a kormány bizalmi emberé- ván bujkál.
és alkotmányos minisztere, hanem háritónak szánt mondatrész nem nek helyiséget adjon. Eddig sok_______________ - - ____________
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szonyok küzött szolgálatot telje- Befolyást nem gyakoroltam, m aradhatott volna; különben 
I l a r c z  az  sitom. mert előttem az adott viszonyok sem teljes, mert koncedálom-

11 A Í m n n V P r t  Megerősített ez elhatározásom- között teljesen közömbös volt, hogy az alispán ur kötelezett-
a i K O i m a n y c  . ban az a körülmény, hogy a vár- a kormány kit nevez ki Zemp- sége tényleg a közgyűlési hatá-

— megyei alispán ur nekem huda- jén v^rmegrye főispánjává. rozattól tétetett függővé.44
Qróf Pallavidlli yn/rédlemondása. Volt.e tudomása méltóságodnak További kérdésünkre kijelen-
* 49 r „yüiést össze fogja hívni, hogy a előzetesen őrgróf Pallavicini kinőve- tette az őrgróf ur azt ts, hogy

1905. docz. 9- n. vérmegyei tisztviselők nagyobb zéséről? lemondásához föltétlenül ragasz-
Nem elhamarkodott vélemény része törvényben előirt kötelessé- Mielőtt először volt alkalmam kodik s mig az véglegesen el

volt az, midőn mondottuk, hogy. gét teljesítem s e közgyűlésen flz fírgróf urrai találkozni, a intézve nincsen, nem fog semmi
ha Zemplénvármegye közönsége Jö,£n 18 ‘>g e"“I* legilietékesebb tényezők már féle bizottsági ülésen vagy köz-
a tisztikarral egyetemben híven fel^ “  közölték velem, hogy őrgróf gyűlésen elnökölni,
és rendületlenül kitart az alkotmány iönféle kicsinyes fenyegetésekkel Pallavicini Alfréd zemplénvár- *
védelem mellett, akkor nemcsak, kletek, amikkel szemben termósze- megyei főispánná leendő ki- a; > i .
hogy nem tud itt a törvénytelen tesen kötelességem volt férfiasán nevezése befejezett tény. JvOSSUlfl fuCnC OlCSCmC.
K°rT á?y m w f ; ! ilnvíSszTvm!uUZsra ^Annyival inkább kötelességem Hogyan értelmezendő afc őrgróf Nagyon szépen s melegen em-
bizalmi emberé ‘ volt a főispáni esküt letenni. ur azon megjegyzése, hogy mig ele- lékezik meg Zemplénvármegye
fogjuk hirni. , Midőn azonban a vármegyei hiten méltóságod késznek nyilatko- alk0tmányvédő küzdelméről az

íme ez a tegnapi napon meg iisztikai. ell(jnem jövő eljárására zott a beiktatási közgyűlést össze , baloárt vezére Kossuth
is történt. Délután 4 órakor irta ngzve is solidaritást vállalt, s ez hívni es kilátásba helyezte a tiszt- „
mee az őrgróf ur lemondó levelét, olyan párját ritkító pnssivitásban viselők ottani megjelenését es kote- .
T m i 5 órakor latunk külön ki- nyilvánul, hogy mos, mér a Ulje- ietógük teljesítését, «  közben meg- Malo la i btelehes intézett leve-
adásdban tudtul adtuk a közönség. sen védtelenekkel szemben csakváltozott t leben ezeket trja:

, „ fordulatot Az szakkal lennek kepes törvényben elő- Az en nézetem az volt s ez „Ki sem mondhatom, mennyire
nek e neveze es . * , irt kötelességemet teljesíteni s igy e találkozott Pest vármegye ve- jól esett az, hogy édes atyám szü-
egész városban mindenütt oromn e dicső múltú vármegyének javára nem Zetőinek felfogásával és eljá- lővármogyéje a nemzeti ellentállás
emlékeznek meg a megyei közön- lehetek, az erőszakos eljárás pedig , /  , . , * \... , - , történelmének lapjaira aranybo-
ség határozott, bátor, nyugodt lelkületemmel ellentétben áll: azért rasavai is, nogy a lo.spani ue- tukkw, irta rá a Bár lenne
és méltóságtelps állásfoglalásának főispáni állasomról való lemondd- iktatást kitü/.o rendkívüli koz-f alkalmam elismerésemet a vánne-
éc a ha/MfiaiVn érző tisztikar sómat a mai napon illetékes he- gyűlést a vármegye alispánjaj gye közönségének személyesen

.. ‘ , íiirQérete«; mű- *>'en benyújtottam. hívja össze s ez esetben a tisz-, kifejezni.“
f - j ? /  U\ S ' i mén véről ^  körülményt a Tekintetes Tör- tikár ott megjelenik és köte- Jól esik nekünk is, hogy Kos-
ködösének ezen v/nyhatósdgi Bizottságnak haza- ,essé ét te lj£ iti. Ez időközben suth Ferenc elismerését adhatjuk

e c ísm e ro e g  > * [VA$ e Le í ” Von' t annyiban szenvedett változást, hírül Zemplénvármegyének. Büsz-orgróf eme legutóbbi tetterői is, Kolt Satoraljaujhely, 190o. de- . ; , , , u , . , , .V, . k + v y. UU" 1 \Ai-u\r w™„ *,-/ « hogy a november ho 8 án tar- kén tesszük ezt, mert teljes mérmert ebből látják, hogy az or- cember ö. A „ . ,, , r/ , , J .
grófot félrevezették, az ő politikai fílgrdf Pallavicini Alfréd s. k. fott, .^ g y ű lé s  az tnstallac.ona- lékben, fényesen rászolgált erre
tapasztalatlanságát felhasználták, * l.s: közgyűlés összehívásától az az elismerésre a m. vármegyénk!
de 0mihelyt tudatára ébredt a A . . . . . .  . . . ahspant eltiltotta amely hatá Az az óhaj, amit Kossuth Fe-
reá váró leiadatok gyalázatos Az őrgróf atiratanak egy részét, rozat meghozatalát én az or renc hangoztat levelében, hogy
voltának rögtön lemondott ál- amebr a vármegyei alispánnak a gróf ur előtt előzetesen novem- bár személyesen lenne alkalma a
lásáról 1 ** kinevezést megelőző tárgyalásai- bér ö-én történt találkozásunk vármegye közönségének ezt az

8 r l . . , bán való részvételére vonatkozik, alkalmával jeleztem. elismerést kifejezni, hisszük, hogy
Az orgr emon o eve e eg jsz homályosnak és a bekövetkezett Ezután az őrgróf urat kerestük közös óhaja ma Zemplénvárrne-

terjedelmében a öve ezo . tényekkel összeegyezhetlennek ta- fel s lelhiván figyelmét a nyilat- gyében mindnyájunknak. S hisz-
Zemplénvármegye lálván, fölkerestük Dókus Gyula kozatában foglalt homályra, tőle szűk, hogy nem marad puszta

főispánja. vármegyei alispán és őrgróf Pállá- a következő választ nyertük: óhajtás, hanem minél előbb meg-
511 bzám. viemi Alfréd urakat, hogy e te- „Lemondásomat bejelentő át- valósul. S ha még egyszer eljön
főiBp. 1905. kintetben felvilágosítást kérjünk. iratomban a lemondás okait is hozzánk Kossuth Ferenc, akkor
íekintetes (Eöruényhatósági Bizottság! Dókus Gyula alispán úrral röviden kifejtettem. Azzal senki- már nem —  mint a múltkor —

Midőn Őfelsége: Apostoli Kirá- folytatott beszélgetésünk a kö- nek ártani nem akartam s az egy párt, hanem az egész Zem-
lyora engem Zemplénvármegye vetkező: ügy ódiumát senkire sem akarom plénvármegye fogja vendégül —
főispánjává legkegyelmesebben ki- * k hárítani. A vármegyei alispán nem: testvérül —  köszönteni,nevezett, e legfelsőbb kinevezés Gyakorolt-e méltóságod a kor- / . . . **■' , ,  r
elfogadásával Hazámnak és Kirá- mánynál valamelyes befolyást a urra vonatkozó rész nem lényeges —
lyoninak véltem a mai súlyos vi- zempléni főispáni kinevezés körül? eleme az átiratomnak, az el is

T i l t o t t  (TVUmolCS vakációra jött haza. Erzsiké alig A szerepet együtt tanulták kedvenc figyelmeztetik, hogy ne játszón a
l l l l U l l  g y u iliu iw s«  várta azt az időpontot, a mikor helyükön, az erdő mélyén. A csat- tűzzel, mert megsüti a kezét, a

I. Jenőnek haza kellett jönni s ilyenkor tanós jeleneteket sokszor meg- saját kárán fogja ezt megtanulni.
egész napon keresztül virágaival volt ismételték, de mikor azok oly édesek Egész ártatlanul veszi kezébe a 

Melyen bent az erdőben, a mely- elfoglalva. Minden kocsizörgés szivét voltak . . . gyújtót s a láng érzékeinek gyönyört
nek csendjét csak a -madarak eneke hangosabb lüktetésre ösztönözte, — A színpadon is meg fogsz ad, a mikor pedig a láng megsüti, 
s a patak csobogása ^avarja meg, ilyenkor hátralépett az ablaktól s csókolni Jenő? kérdi egy alkalommal eldobja ugyan a gyújtót, de sebe 
a százados tölgyek hús árnyékában az izgatottságtól teljesen kipirult Erzsiké. kezén marad, mely fájdalmat okoz
sétálgattak ók ketten: Erzsiké, az sz£p orcája. így várta Erzsiké — Nem édesem, ott csak maszki- neki.
az örökké vidám mosolyó szemű évenként a Jenő hazajövetelét. Ürült rozni fogjuk a csókot, felelte Jenő. így játszottak Erzsi és Jenő Í9 
kedves jószág sJeno. Idegen ritkán ennek a pillanatnak, szive telve volt — Hát az igazi színésznők is egy ideig. A folytonos egyedüllét 
tévedte  helyre, bizalmas együtt- boldogsággal s a mikor aztán egyedül maszkírozzák? rávezette őket ismeretlen örömökre,
létüket nem zavarta meg senki. Volt Jenővel, vége-hossza nem volt — Természetesen. Csak nem fog- amelyek érzéki gyönyört nyújtottak 
Folytonos egyuttlétok nem tunt tel a kérdezgetésnek. A mikor pedig nak nyíltan csókolézni. nekik. Sajnos, amikor megsütötték
senkinek, nagyon ter™ ^  elérkezett a bucsuzás ideje, szomorú- — Furcsa, pedig ón úgy láttam, kezeiket, a megtörténteket, nem
találta azt mindenki. Gyermekkori ság ult hamvas arcara, kony jelent mintha valóban megcsókolták volna tudták meg nem történtekké vará-
jatszótársak voltak, együtt szalad- meg szemeiben s napokig is elbusult. egymást, felelte Erzsiké ártatlanul, zsolni. Kedélyükben változás állott
galtak be a virágos rétet, együtt Szerettek egymást kimondhatatlanul -  No ne busulj édesein kárpótol- be, titkolódzók voltak, lelkifurdalást 
kergették a tarka pillangókat napokon 8 Jen6 távolléte csak növelte juk azért magunkat. éreztek.
keresztül: a baráti, —- mondhatni szerulmüket hí i . T * . . a * - i " i i , .  . itestvéri viszony fennmradt kfetük 8 . .  . „ . ,  , — Mond csak Jeno, igazan szeretsz A szülőknek nem tunt tel ez . .  .
később is * & Egy napon Jeno kellemes újsággal te engem? jj

A szülők szemei előtt nőttek fel a Jjgadást fogok rendezni mondta ~  szeret,1^lck Elérkezett a várva-várt idő. A kis
gyerekek, nem vették észre hogy a fe  ̂ forsz sz^reDelnr Eh te c,u.krüS sütemény Szeretlek, mint fa]u megélénkült, folytonos kocsi
kisleányból fejlett, kívánatos hajadon, válallod ? madai a szabadsagot, virág a zörgés zavarta meg a falu csendjét,
a kis fiubóMelnott ember lett. Dk retet. A falusiak kíváncsian nézték a robogó
még mindég gyerekeknek nézték Hogyne vallalta volna el a szerepet — Es csak egyedül engem sszeretsz? fogatokat, melyek a kiváncsi s
őket, a kiknek egyedüli kedvtelésük Erzsiké, hisz egész életében az volt — Hát kit szeretnék mást? Meg- mulatni vá^yó vidékieket szállították,
az, hogy egymást kergetve beszalad- a vagya, hogy felléphessen egyszer elégszem én veled. A vidék szive java eljött a mulat-
gálják a szobákat, udvart, rétet s ő is a színpadon s őt is úgy meg- -  Igen, de én hallottam, hogy ságra, még a gőgös Tarassók is.
csak a hívó szóra jönnek elő éhesen, tapsolja a közönség, mint a színpadi azok a diákok oly gonosz fiuk. A fiatalság lázas izgatottsággal
fáradtan. ?í!!!!aS0^ t, e,,nerengett e — Én kivétel vagyok angyalom, készítette elő maszkját, még egyszer

Jenő mar nagy diák volt, a felső- fölött Erzsiké, boldognak érezte Az egyedüllét teremtője a rossz átfutotta szerepét ki-ki, hogy el ne 
osztályokat járta mar s csak a nagy mavat, nagyon boldognak. gondolatoknak. Ha a gyermeket nem akadjon majd.

■» » ■ ■ 'J  I  ■■■-! !J .  _■ ■■J lL ' " 1' "  — ...........

£  I  Q  M  A T \  U  7  0  A  n®' ruhakelme, vászon, szőnyeg és fehérnemű üzlete 
h  A  n  l l  A  U r i A ^ I I  Sátoraljaú jhely , Kellner-féle ház, a  fő tőzsde m ellett

K í v á n a t r a  m i n t á k k a l  s z i v e s e n  s z o l g á l .
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H Í R E K .  ruhákra adakoztak: Szunyoirhy Dezső. I tusnak két'sajnálatos esetéről érte-ja külföldi vas és fémipari cikkeket
__ Dókus Gyula 10—10 K. Kádár Gyula* sitik lapunkat. Az egyik emberölés mutatja be. melyek hazánkban még

Kempinszky Ottóné, Kincsessv Péter- Sárospatakon, a másik Vajdácskán nőm állíttatnak elő, do bevezetésük
— A szerdai tárgyalás. Szer- rm- Szokolay Emilné 3 K. történt o hót folyamán. F. hó 5-ón hasznot igór. A kiállítási bizottság

dán délelőtt i) órakor fogja a ^ Ul-ra,)szky Lászlóim, Bossonyey Sárospatakon mulatozás közben egy a „Magyar Koreskodolmi Rószvény-
í. K • ■ , • .■ * •./.*.i • .. ‘ ^énó, Meczner Béláné, özv. Lakatos Takács nevű kőmUvessegéd«t társai társaság** scgitsógóvel azon dolgo-
. ‘ J. Jnc, / 1 ' Jar«s aosag, Gyuláiul, Molnár Loona, Czibur úgy megszurkáltak, hogy a sérüló- zik, hogy e kiállítás eredményéből a

mint büntető bíróság tárgyalni a Bertalan, dr. t Somossy András, dr. sok következtében meghalt. A tét- kelet felé irányuló vas és fémipari
Dókus Gyula alispán ellen híva- Nyomárkay Ödönné, Bartbos Mar- tesek közül az egyiket egy Tömő cikkek kivitele is kivegye a maga
tali hatalommal való visszaélés K‘tka, Ambrózy Nándornó 2—-2 Ív Mihály nevű legényt a rendőrök részét.
nii-m rímelt vád it A tárovaló te- Ruhaneműket adtak: Török Miksáné, már he is kísértek a kir. ügyészség — Dunky fivérek cs. és kir. udv.

. . i d r .  Haas Bertalannó, özv. Rosenberg fogházába. — Vajdácskán Szilágyi fényképészek műterme naponta a
rembe csa.^ előre megnataiozott Sámuelné, Székely Elekné, Klein Jánost, egy 20 éves fiatal embert közönség rendelkezésére áll. — Sá- 
számban lehetnek a közönség ré Pal.^Schőn Sándor, Ambrózy Margit, ütöttek le, a ki iszonyú fejsobévol rosputakon e hó 10 én lesz nyitva, 
széről jelen, miért is belépőjegyek Midőn a tisztelt adakozóknak jótó- került az »Erzsébet** közkórhdzba, Művészi szép képek olcsó árban ké- 
fognak kibocsáttatni, a melyek konyságukat ez utón is megköszönöm, a hol december 6 án reggel kiszen- szülnek.
kedden délután F a r k a s  Andor ?Z1V(5S.tudomásukra hozom, hogy a vedett. A csendőrsóg a tettesek el- _  Róth Vilmos, rőfös, posztó és di- 
IhirÓQám* nlif»crv7nnél urdiofALr -tt- begyült adományokból 15 gyermek fogatása iránt intézkedett. vatáru raktárát üzlete feloszlatása
-1 ■ *■ « ‘ J . .  .. ’ kapott ruhaneműt. Hönsch Dezsőnél — Uj szálloda. V árosunk monu- miatt mélyen leszálitott árakon vóg-

— Névmagyarosítás, Schvarcs Jenő telepbizottsági elnök. mentális épületeinek száma egygyel elárusítja.
sátoraljaújhelyi lakos családi nevét — Ismét betörés. A napi renden gyarapodik a jövő évben, mikor ____.r „ , r
Vitányi-Ya magyarosította. levő betörések és lopások csak nem Rosenberg Sámuelné Kazincy-utca a k n z H n ió c r

— Elveszett községi pecsét. Felső- akarnak megszűnni. E hó 7-éről és a Csalogány-közi saroktelekre ^  1VU1CUUI'
mihályi község hivatalos pecsétjét a 8-ára menő éjjel ismét betörtek egy egy nagy, kétemeletes szállodát ,E rovat, nlatt közlüttokórta szerkesztő 
község bírája a Varaimén 1905. évi kereskedő raktárába. Ezúttal köny építtet. Mindenképpen hiányokon nom folelus.)
december hó 5-ón megtartót! országos nyebben férhettek a lopott tárgyak- segíteni van hivatva az uj épület, t—
vásáron elvesztette. Ezt a járási fő hoz, mert a raktár egy nyitott ud- mely beosztása s berendezése révén |si||(‘l (J SiítOrilllilllíh(lIVÍ 0ÖZlflF(lö» 
szolgabiró közhírré teszi azzal, hogy varban van, a hová kapu hiányában egyiko lesz a vidék legmodernebb J Hl J » *
az elvesztett pecséttel ezután el- könnyen lehet bejutni. A betörés a szállodáinak. Negyven kifogástalan A mi modern gőzfürdőnk meden- 
látott községi elöljárói aláírások Széchényi és Palotás-utca sarkán eleganciával berendezett vendég- céinek beton falai, melyek mintha 
semmisek. történt, a hol özv. GnümvaldMárkus- szoba, egy a méreteiben ily helyisé- bókanyállal, vagy a jó ég tudja mi-

— Közgyűlés.. A magyar nyelvet nénak van a vegyeskoroskedése és goket messze túlhaladó tánc és ót- féle péppel volnának kimázolva, a
és nevelést Zemplénvármpgyében üzleti raktára. A tettesek az ablakot terein, több fürdőszoba, gőzfűtés, gőzkamra többnyire bűzt torjesztő 
terjesztő egyesület folyó 1905. év törték be és igy jutottak a raktár vízvezeték s villany világítás lesz az tisztasága, a medencébon nem ritkán 
december ló-ik napján d. e. 10 óra- helyiségébe, a honnan 40 kilogramm uj szállodában, mely ily módon a zsiros felületi! viz, szabálytalan hő
kor Símjhelyben a városháza tanács- 80 korona értékű pörköletlen kávét, legkényesebb igényeknek is inog- mérsékletével nem egy fürdővendég 
termében díszközgyűlést tart, a 2 darab párnát, 1 paplant, 1 dunnát felel majd és melynek fölépítése, egészségét ásta alá. A többnyire 
melyre az egyesület tagjait és a és 2 hordócska muszkahalat loptak, miután a vele kapcsolatos bérleti hasznavehetetlen zuhanyok, el nem 
vármegye közönségét, mint az egye- A tettesek innen is — mint rende- szerződés is perfeotté lesz o napok- hallgatva a kád, beton és töredezett 
sülét védnökét, úgyszintén az egye- sen — minden baj és fennakadás bán, befejezett tény. porcellán fürdők fülkéinek rend- és
sülét nemes céljaiért érdeklődő nélkül elmenekültek. Elfogatásuk — Elvi jelentőségű határozat. A kassai tisztaságát, együttvéve mindezt a 
hazafiakat, és honleányokat az elnök- végett a rendőrség kibocsátotta a kereskedelmi és iparkamara leiratilag fürdő kiváló kezelését dicséri Er- 
ség ez utón is meghívja. A disz- köröző leveleket,. közli az alispáni hivatallal, hogy az kölcsi nívójáról nem beszélhetek,
közgyűlés tárgyai lesznek: 1. A — Leégett malom. A laborcszögi alispáni hivatal fölterjesztésére ki- Egy időben, egy tisztességes vá- 
gróf Andrássy Tivadar elhalálozása gőzmalom o hó 4-én éjjel kigyulladt mondotta a kereskedelmi miniszter rosi hivatalnokot agyba-főbe vertek, 
folytán megüresedett elnöki szék be- és porig égett. A tűz keletkezésé- hogy a kövező ipar sem az amennyiben bizonyára kifogásolni 
töltése után az uj elnök beiktatása, nek oka eddig ismeretlen engedélyhez, sem a képesítéshez merte az itt körülirt rend és tiszia-
2. B. e. gróf Andrássy Tivadar — Országos vásár. Nagymihály vá- kötött iparok közé nem tartozik, ságot. Éhez hasonló előzékénysóg a
megünneplése emlékheszeddel. Az rosában az úgynevezett karácsonyi minélfogva az, mint bármely más fürdővendógekkel szemben egészen 
emlékbeszédet tarja Hiszem Kálmán országos vásár december hava 18. szabad iparág bárki által egyszerű otthonos kezd lenni az ott alkalma- 
egyesiileti tag, és 19 ik napján fog megtartatni. iparigazolvány alapján gyakorolható, zott kitünően fegyelmezett szemóly-

— Elfogott tolvaj. Az újhelyi rend- — Betörés a postán. A tegnapról — Betörötolvajok a szőlőhegyeken, zet részéről. A borravaló-zsarolást
őrség e napokban letartóztatta Sá- mára virradó hajnalban Bodrogola- A környékünkön és a városban ga- pláne oly szemtelenséggel űzi, hogy 
toraljaujhelyben Szergő Sándort, a szibnn eddig ismeretlen tettesek be. rázdálkodó czigánybanda legköze- az igazán botrányos. Régebben elő- 
kit az éiesdi cseudőrség keres lopás törtek a postahivatalba és annak lébb a szőlő-hegyeken lakó vincel fordult az is, hogy kévéséivé a
miatt. A letartóztatáskor a körö- vasládáját, melyben 1000 kor, pénz lérek vagyonát veszélyezteti. Folyó borravalót, a vendég után még a
zött fiatal ember egy rokonánál hu- és nagymennyiségű értékpapír volt, hó 7 érő! 8-ára hajló éjjel Tóth Gá- szabadba is szaladtak a borravaló 
zódott meg. Innen a csendőrség elemelték. A tartalmától megfosztott bor vincellér sertéséljából eresztet pótlása végett, most ismét egy olyan 
Elesdre szállította. szekrényt a község határában meg- ték ki a sertést. A kutya ugatására arcátlan szipoly van ott, aki botrá-
_ Nyilvános nyugtázás A m kir találták. A esenderség erélyesen azonban a vincellér és családja fi- nyos gorombasággal neki ront a

áll ír vermek mén hely Sátoraljaújhely- nyomoz a betörők után. gyelmes lett és a három férfit üldö- legtisztességesebb hölgyvendégnek
b-ii elhelyezett ápoltjai részére téli -  Megölt emberek. A legény vir- *Sbe vette, akik a sertést hátrahagyva is, lm esetleg csak 20 fillért szánt

* — az ej sötétjében elmenekültök, borravalóval mert a gőzfürdőbe be-
7 ' ..a . , . . T .”7 7 Másnap éjszaka a Meczner-féle ta- szemtelenkedni. A Diana fürdőben

A függöny felgördült . . . liia^i ro-onaiioz es> nem su , mos, meg jártak a betörötolvajok, ahol a városi kezelés alatt kitünően fe-
laps jutalmazta az eilso jelenet a ig ír magava. a cselédség sertést ölt előtte való nap. gyelmezett fürdő személyzetnél ilyen
szereplőit, mely bizonyos büszkeség- ^ közel jövő meghozta a magya- A cigányok kineszelték a húsféléi szokások burjanoznak fel. 
gél töltötte el az anyuk szivet. rázatot. és éjszakának idején hozzáfogtak a Elvégre a Saujhely város tulajdo-

— Nagyszerűen .játszanak -  y . , koporS(;b.,n hogtllk hara tanya falénak kiszedéséhez, de tér- nát képező és ngyanannaz kezelése
mondák a naiv falusiak, — az ember ut()jsi' (')haia az volt hogy Vl,ket ezúttal vegre nem hajthattak, alatt levo fürdő nem azért van, hogy
hol sir, hol meg kacagni kénytelen. 0 t̂ |1on temessék e* ott akar nvu merfc 11 házbeiiek felébredtek és el- az esetleg a szenvedő és tisztaságot

— Ki az a nagybajuszos, fekete- fr-0(lni al)ba a temetőben *a melvhez zavartlík a veszedelmes népséget. szerető emberiségnek használatára
szakálas em ber?-K érdi egy asszony édes emÜk fu"ie! T ím lá l M "  »m ágo. vas és fémiparií kiálll- váljék ? ..
szomszédjától. mosolyt varázsolt ismét aioára, s ta3 A .Magyar Vaskeroskvdok Or- bök oldalról, do különösen a hu-

— Hát nem ismeri Emma néni? most ismét a régi mosolygó Erzsiké szágosEgyesülete‘ 1906. május, 19-én manitással szemben ezen ferde álla-
tt- , >z ga, j vojt országos vas és fenn, an kiállítást potakat szemlelve, igazán a „Diana"

SZ ^ r  o n  i ' ,  . * # # # rendez Budapesten a városligeti ipar- fürdő nagyon is megérett arra, hogy
— A fiam l De hisz annak nincs Ott vo]t t végtisztességadók oso- csarnokban. A kiállítási bizottság a város kezelése alól felmentve,

szakála. portjában Jenő is. Teljesen meg- most küldte szét az ország minden megfelelő bérlet mellett bérbe adas-
— Felragasztotta magának, mert törve állt ott annak a koporsója részébe a felhívásokat s a nagy- sók, mert remélhetőleg osak ezen az

a szerepe olyan. mellett, akinek halálát okozta. A számban érkező jelentésekből kÖ- utón lehetne ezen fürdőt hivatásá-
_ Igazán szép ! Feleli sze neit le- temetés után eltűnt, Űzte, kergette vetkeztetve, a kiállítás kiváló hoz juttatni.

nom véve fiáról az öreg anyóka. a lelkiismeret. Céltalanul barangolt, fontosságú ipari és kereskedelmi Ezen körülményt különösen a 
\  darabot befejezték, következik kerülve az embereket, amig egy esemény lesz. A vas és fém tekintetes városi képviselőtestületnek 

a tánc. A siker meghozta a kedvet. ^1()m darab véget nem vetett életé- ipari kiállítás felöleli mindazt, ami ajánlom becses figyelmébe, már csak 
Reggeli"- majd szétru<»-ták a színkör- nekt a kiállítás iparfejlesztési célját elő- azért is, mert a polgármester ur
nek előléptetett termet. Egy lány Halálának hírét megtudta a falu, segíti, do a vas és fémiparosokat, ezen bajokon segíteni vagy nem 
volt csak kedvtelen. Erzsiké, a ki de mást is megtudott, Erzsiké ha vállalkozókat különösen érdekli az akar, vagy nem tud. 
különben leghangosabb szokott lenni iának okát, mert Jenő halálával a körülmény hogy a vas és fémipari Sátoraljaújhely, 190o. dec. hó 7. 
mindenkor. A mosolyában volt va- kipattant a féltve őrzött titok. A kiájhtas alkalmat akar adni a vas Herícz Sándor,
lami kesernyés iz, mely másokra is szülők megbocsátottak neki, oda és fémipari cikket termelőknek, hogy
hatással volt. Betegségről panaszko- temették őt is a mellé a sir mellé, vállalkozásukat uj árucikkek beve- Felelős szerkesztő:
dott s másnap csakugyan ágynak a melyen naponta oly sok könnyet élésével is gazdagítsák. Ezért o c'R H tí'l? M ÁRTOM
esett. Pár hét múlva elbúcsúzott, hullatott egy megtört asszony. egyenként 500 koronás pályadíjat ar. rÜ>nc«K M A K I UN
társnőitől, fájdalmas kBnyhullatások Aha László «U ki olyan vasaruoikkekr«.melyek Kiadótulaidonos:
közt. Csodálkoztak is azon, meri Aha László. hazánkban még nom gyártatnak. A r A N n R tM A N N  MIK«!A
hisz máskor is el szokott volt menni — kiállítás negatív osztály a pedig azokat L A N D E SM A N N  M IK SA.

|% __  cognac és tea nagy választókban és igen jutányosán
K 1 1  I Y |  kapható: HRABÉCZY KÁLMÁN gyógyáru üzletében (Drogéria.)
I  1 U 1 1  9 1  Sátoraljaújhely, Főtér.
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1 1905. december hó 31-fe. j f a g y  karáCSOityi a lkalm i v á s á r  ! ! !  I,0S- llece" lb e r M  3 |-i£-

; S z e g ő  S á n d o r  JivataniihaA-m S á t o r a l j a ú j h e l y ,  F ő t é r .
Több m int 50C drb. selyem , gyapjú és flanell blous újdonságok alkalm i á rb a n !  j

Pérti és női fehérnemüek, nyakkendők, keztyii, harisnya és zsebkendők, női és gyermek kötények, angol aljak és pongyolák, elegáns 
J jouponok, övék, ridikülök, valódi amerikai fűzők, csipke, szalag, ruhaDiSZCk, szőrme és jajjcrámk óriási választékban ! ! ! |

K ézim unkák helyszűke m ia tt m élyen áron alul!  ^jP3
K izárólagos újdonságok! W S" Az összes cikkek ez idényről valók !
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Ajánlok
szobafütésre I-ső rendii Magyar 
és Porosa szalon kőszenei úgy
szintén ta ta i és Porosz tojás és 
kocaka brikeiet, I-ső rendii gáz- 
koksaot házhoz szállítva jutányos 
ár mellett. Saját termésű hegy
aljai bor literenként 40 kr.

Tisztelettel
cTilcin š te z a

Papsor u 220.

t f i  Kazinczy-utcában több i 
£ kisebb-nagyobb üzlethelyi- 
é ség kiadó 1906. május 1-étől. £
\  Felvilágosítást ad ^

t Péchy Jenő t
> fodrász. ^

401 — 1905. vh. sz.
Árverési hirdetmény.

Alólirt kiküldött végrehajtó az 
1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értel
mében ezennel közhírré teszi, hogy 
a sátoraljaújhelyi kir. törvényszék 
14505. számú végzés« által Vadász 
Zsigmond nagymiluüy i lakos javára 
2UOO korona, Kohn Ede budapesti 
ezég javára 570 korona 99 fillér s 
járulékai erejéig Winkler Ödön hód- 
rogmezői lakos ellen elrendelt kielé
gítési végrehajtás alkalmával bírói
i g  je és felülfoglalt és 735 korona 
50 fillérre becsült házi bútorok, rö- 
fős és apró bolti czikkek, ruliane 
niüek és bolti díványokból álló in
góságok nyilvános árverés utján 
eladatnak.

Mely árverésnek a királyhelmeczi 
kir. járásbíróság V. 300/2 és 321/2. 
190o. sz. kiküldést rendelő végzése 
folytán a helyszínén, vagyis Bodrog- 
mező községben alperes lakásán 
leendő eszközlésére 1 903. óv döcem 
bér hó 21-ik napjának délelőtti 10 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok ezen árverésen 
az 1831. évi LX. t,-c. 107. §-a értői
mében a legtöbbet Ígérőnek becsáron 
alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vé
telára az 1881. évi LX. t.-c. 108.
§ han megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő. Végül felhivatnak 
mindazok, kik az elárverezendő in
góságok vételárából a végrehajtó 
követelését megelőző kiellégittetés- 
hez tartanak jogot, a mennyiben 
részükre foglalás korábban eszközöl
tetett volna és ez a végrehajtási 
jegyzőkönyvből ki nem tűnik, el
sőbbségi bejelentéseiket az árverés 
megkezdéséig alóiirt kiküldöttnek 
vagy Írásban beudni, avagy pedig 
szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdet 
menynek a bíróság tábláján kifüg
gesztését követő naptól számittatik,

Királyhelmecz, 1905. évi dec. 2.
Szabó Lajos, kir. bir. végrehajtó.

Jirtokelaöás.
Szabolcsmcgyében, Nyiregyhá 

zától egy órányira, a vasúttól fél 
órányira egy 883 holdas birtok 
25 hold szőlő és gyümölcsös, a 
többi szántó, gazdasági épületek. 
10 kát. hold dohanyengedély, 
bankteher 80.000 korona 110000 
koronáért eladó.

Ugyanott esetleg még eg\ 
750 holdas hasonló birtok eladó 

Bővebb íelvilágositás nyerhető
Dr. N agy A rthur ügy védi 
Irodájában Sut óraijait) 
hely, Kazinczy utca.

8 S S @ - i ' í S B s H Í 5 Ü ®
'M f£&
®  p fo g a k a t  és egész fogsorokat p

kiválóan készít

|  Magyar Ferenc j |
fogtechnikus

S á to ra lja ú jhe ly , Kossuth-u 181

|L Eltört és nem jól illő fogsorok ^  
M átalakítása 2 óra alatt. (§?
$  mb mm
j 74 |  lü.OüO 8
I  k l t ü n i e t ó s ,  g j  m o to r  a l o g t e l - 1USB 'ffiS \m
msssssst&mr tsm* m

Dre z I)ai m o U r g y á r  r .- t .  ■
f i ó k t e l e p e : H P

GELLLF.T ICMCZ és TÁRSA W
Búd. pest, VI , Teréz-kürut 41. szem.

telefon «2- 91.
Bcniír.motóroh, llgczcnzmetárolt, nyerő- | |  

olannottfrch, szcss- (spiritusz) monSic-h, f&jf 
accty Ion-mo tévék. Bcnomlokoinobitoh csíp- 9fi

— Tanuló felvétetik la- _  . . . . elvállalok nagy
p ú n k  kiadóhivatalában. T á  A [ATjMjftl Stresi b irtokon,.

I I  I! I l i  11 Hl 1/ ra r a 'J> búza,
.....-  ... ............................. . —  szalma és tőre k

_ _ koszton 50 drb. növendék marhát.Eladó ház. ..
Sátoraljaújhelyben, a belváros- i  1 0  I l i i  | | | | 8 ^ | i  

bán egy ház eladó. l l l l f l l l  I ! l l l l  l / i
Értekezhetni I s é p y  I s t v á n  A *

^ A v arosban  egy szép, n a g y .
ügyvéd irodájában S á t o r a l j a  , . , , . .J száraz pinczehelyiseg kiadó. —
u j h e 1 y b e n._______________ B ővebbét a k iadóhivata lban .

f 1906. * naptárak'
I ----------- = nagy választékban kaphatók --------------

Landesmann Miksa és Társa
könyv- és papirkereskedésében 

^S átoraljaú jhely , Rákóci-u. (Nagy Ferenc mellett.)

|  Hirdetmény §
•  Értesítjük a t.-cz. közönséget, hogy földbirtokokra és | |
w  Sátoraljaújhelyben lévő házakra 0

S 10—75 évig terjedő £
I lörlesstéses kölcsönöket §
9  nyújtunk és fennálló régibb kölcsönöket olcsóbbakra átvá- 0  

£  t ózta tünk. w

5 Zcniplémneuei kereskedelmi-, ipar- termény- S
8 és liilelbiiiik •
p  S á to ra lja ú jh e ly .  #
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Értesítés. I
I Üzlethelyiségemet házamnak lebontása és pénzügyi palotává épitése miatt legkésőbben I

I S O ® .  M  I f - é l g  . . . . . . . .
ki kell üritenem — más helyiséget pedig nem kaphatok — árukészletem kiárusítását határoztam el, de nem 

[ mint végeladást, mert arra készült silány áruval nem rendelkezem, hanem a nálam megszokott rendes reális portékával. ■

Készletemet tisztelt vevőimnek oly előnyös árban óhajtóm három hónap alatt eladni, hogy azt jutányos I

voltánál fogva, a szükségleten kívül, a közel jövőre is beszerezhetik.

Raktárom a legjobb és legdivatosabb árukkal van felszerelve, miért is ajánlatos a szükséglet mielőbbi

fedezése.

I  A nagyérdemű közönség b. látogatását kérve, maradtam I

I kiváló tisztelettel ISCHÖN SÁNDOR I
I  Sátoraljaújhely. I



|j  Alapítva lS áő . Telefon 220. jj|
1 ’ ' • ' 1
R  ' ’’ Az ors/á^ legnagyobb és legmegbízhatóbb térfi, fiú gg
B  és leányka ruhatelepe ffi

I  NEUMANN M. §
$  cs és kir. udv. szállító. szerb és bolgár udv, szállító. | | |

1 M is k o lc  Széchenyi-utca 44. M is k o lc  |
Íj Saját felügyelete alatt kizárólag gyapjú szövetből j | |
|  készült ruhái u. m. vúvosi bundák, u tazó  bu n d á k , g p  
g  lábzsákok, g a zd a sá g i kábáitok u tca i  és sa lon  p  
g  öltözetek  minden alakra készen kaphatók. 
g  Különlegesség fiú- és leányka ruhákban, a melyek- ©o
«  nek .megrendelésénél a kor mértékül szolgál. M
Q Mérték utáni rendelések mesteri szabással és mér- j|j|
B sékelt árban készülnek. Ép

f f  Nagy képes árjegyzéket ingyen küldök. 1 1

m sm

Hirdetmény.
Értesítjük a t. ez. közönséget, hogy Sátoraljaújhely

ben és nagyobb vidéki városokban levő h ázakra , továbbá 
földbirtokokra

10-70 évig terjedő

11 törlesztése* kölcsönöket •
eszközliink.

Az ide vonatkozó közelebbi felvilágosítások hivatalos 
helyiségünkben megszerezhetők.

Sátoraljaújhelyi
Po lgári ta k a rék p én z tá r és JtiU legylet.

• ---------------------- — ____ O O —  --------- = «

I  Földbirtokosok, jrazdák és inaloiiitulajdoiiosok 1
®  figy elm éb e! | |

Hj Eladó egy 2 l/ 2— 3 lóerejü gőzmotor, egy tengeri í§|
M  morzsoló gőz vagy járgány hajtásra, egy konkolyozó, egy 2jx 
gb kaszáló gép, körfűrészek, hengerszékek, sziták telvonók, gja 
p  tisztítók, tartalék hengerek, egy 12 lóerejü Robey-gőzgép,
IP  cséplő garnitúrák, egy teljes olaj malom berendezés,
Siiá mindez keveset használva, újonnan kijavítva, kedvező fi- | | |  
Hj zetési feltételek mellett.
É  Elvállalok mindenféle g ép ja v ítá so ka t , m alom beren- Jjjjj
! | |  deaésekel és henger ro vá tko l ást olcsón, gyorsan és | j |  

pontosan. | | |

H  Reismann Károly

8 gépműhelye és gépraktára ®||
a Dohánygyár hála mögött,

| | j  a régi ref. temető közben. S|j

M inden okos háziasszony

S T E L  L  A  (élesztő helyett)

sütőporral süti tésztáját.
L Kapható m i n d e n  j o b b  füszerkereskeöésbcn. J

Nyomatott Landesmann Miksa és Társa könyvnyomdájában Sátoraljaújhely.
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